



85 років  
історії

## УКРАЇНСЬКА ІНОЗЕМНА ЮРИДИЧНА КОЛЕГІЯ

вул. Золотоворітська, 2, м. Київ, 01054, Україна  
тел.: (044) 288-03-90(91, 92), 234-52-08; факс: (044) 246-58-00  
e-mail: admin@ukrinur.kiev.ua  
www.ukrinur.com

*У відповіді просимо зазначити наш номер*

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 року  
№: ЗЛ-2023/МО

### РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»  
другого (магістерського рівня) у галузі знань 29 «Міжнародні відносини»  
спеціальності 293 «Міжнародне право»,  
яка реалізується у Національному юридичному університеті  
імені Ярослава Мудрого**

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право», яка реалізується в Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, виконана відповідно до чинного законодавства про вищу освіту, зокрема, з урахуванням ч. 3 ст. 1 Закону України «Про вищу освіту».

Необхідність впровадження освітньої програми міжнародно-правового спрямування обумовлена сучасним станом розвитку правової системи України, реформами у багатьох сферах суспільного життя, які є наслідком реалізації зобов'язань України як держави-кандидатки на вступ до Європейського Союзу, потребою у адаптації національного законодавства України до права ЄС в рамках виконання положень Угоди про асоціацію між ЄС та Україною та низкою інших чинників. Крім того в умовах повномасштабної агресії РФ проти України, потреба у поглиблених знаннях і навичках у сфері міжнародного права зростає: вже зараз ми спостерігаємо підвищену необхідність забезпечення відповідних державних органів та міжнародних організацій компетентними фахівцями в галузі міжнародного права.

Тому професійні акценти в освітній програмі зроблено на фундаментальну теоретичну та практичну підготовку фахівця з міжнародного права. У результаті навчання магістр повинен отримати навички та вміння із з'ясування і тлумачення змісту норм міжнародного права, їх застосування у різних сферах міжнародних відносин. Значна увага у програмі приділена формуванню у здобувачів вищої освіти таких знань, які дозволять їм швидко адаптуватися як до змін у міжнародно-правовому регулюванні різноманітних



відносин, так і до динамічних трансформацій національного законодавства України.

Навчальний план рецензованої освітньо-професійної програми є цілісним та містить навчальні дисципліни, що логічно та змістовно пов'язані між собою й формують компетентності, необхідні для фахівця з міжнародного права. Навчальний план відповідає освітньо-професійній програмі.

У цілому, ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми свідчить, що запропоноване поєднання передбачених нею освітніх компонентів, у взаємодії з належним методичним забезпеченням, дозволить підготувати майбутніх правників-міжнародників до вирішення питань як вузькоспеціальної правозастосовної спрямованості, так і організаційної та аналітичної сфер. Якісне методичне забезпечення освітнього процесу сприяє належній реалізації підготовки правника-міжнародника, що цілком може бути досягнуто під час реалізації рецензованої освітньо-професійної програми. В основі новаторського підходу до організації освітньої діяльності лежить органічне поєднання традиційних академічних методів і прийомів навчання та інноваційних методик. Щодо переваг освітньо-професійної програми «Міжнародне право», то варто акцентувати увагу на її високому академічному рівні, що має належне ресурсне забезпечення.

Акцент на академічній мобільності є великою перевагою рецензованої освітньо-професійної програми. Така мобільність є вкрай важливою саме для здобувачів освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право». Офіційний веб-сайт Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого засвідчує, що програми академічної мобільності запроваджено у співпраці з багатьма університетами Європи і вони успішно реалізуються. Для забезпечення реалізації права на академічну мобільність в НЮУ створено Центр міжнародної освіти та інноваційного розвитку (<https://nlu.edu.ua/mizhнародni-zvjazky/czentr-mizhнародnoyi-osvity-ta-innovacijnogo-rozvytku/>) що уповноважений здійснювати координаційну, організаційну та інформаційну підтримку здобувачів освіти у сфері академічної мобільності.

Позитивну оцінку викликає можливість застосування під час реалізації освітньо-професійної програми онлайн-технологій з належними відповідними методичними підходами, що забезпечують ефективно поєднання синхронної та асинхронної форм взаємодії студентів та викладачів. Програмний комплекс «Автоматизована система управління навчальним закладом» і платформи Moodle (NEIK), Zoom, Microsoft Teams, Google Classroom, відкриті групи в соціальних мережах Facebook, Telegram, Viber тощо широко використовуються під час дистанційного навчання.

Аналіз змісту рецензованої освітньо-професійної програми «Міжнародне право» дозволяє зробити висновок, що в цілому методики та технології викладання, що впроваджуються під час її застосування, є актуальними та відповідають сучасним стандартам,

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Національному



юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, відповідає як сучасним підходам до забезпечення якості вищої освіти, так і чинним вимогам національного законодавства у зазначеній сфері. Зміст програми є збалансованим, а її методичне наповнення освітніми компонентами здатне забезпечити підготовку висококваліфікованих правників-міжнародників вищого рівня, здатних долучитися до кола фахових і добросовісних юристів-міжнародників та стати конкурентоспроможними та успішними у професії в сучасних умовах євроатлантичної інтеграції України та реформування системи колективної безпеки у світі.

Проте, з урахуванням потреб сучасного ринку праці, на мій погляд, варто було б доповнити освітньо-професійну програму дисциплінами, що стосуються міжнародного гуманітарного права та співробітництва держав у кримінальній сфері.

**Президент Укріюрколегії**



**Микола ПАВЛОВ**